

28日起,可以坐高铁去东北

常州北站新增7对列车,开往沈阳、大连、哈尔滨等地

昨日,记者从上铁局常州站获悉,12月28日0:00时起,常州将实行新的列车运行图,京沪高铁常州北站将新增沈阳、哈尔滨、长春、宜昌东等去向的高铁列车。

其中,常州火车站南广场,新增长期临客2对:K2504/K2503(上海-日照)、K2084/K2083(上海-图们)次;提高列车等级2对:K56/K55(上海-哈尔滨)次1对提高等级,变更车次为T72/T71;2002/2001(福州-南京)次1对提高等级,变更车次为K526/K525。

常州火车站北广场,新增动车3对:D2212/D2211、D2216/D2215(上海虹桥-汉口)、D2201、D2205(宜昌东-上海虹桥);此外,高铁增加一班开往上海方向,G7149(南京-上海虹桥)。

常州北站新增列车最多,有7

对,分别开往沈阳、大连、哈尔滨、宜昌等:D2202(上海虹桥-宜昌东)、G1236(上海虹桥-沈阳)、G598/G597(上海虹桥-汉口)、G1232/G1231(上海虹桥-沈阳北)、G1227(沈阳北-上海虹桥)、G676(上海虹桥-武汉)、G1204/G1203(上海虹桥-哈尔滨西)、G1252(上海虹桥-大连北)、G1213(长春-上海虹桥)、D3052/D3051(上海虹桥-汉口)。

此外,常州北站还将增加5对办客,开往北京、天津、上海、杭州等:G12、G118/G119、G136、G123、G21、G155(上海虹桥-北京南)、G216(上海虹桥-天津西)、D3085(汉口-上海虹桥)、G43(北京南-杭州东);戚墅堰站也将增加办客1对:G7044(上海-南京)、G7145(南京-上海虹桥)。

提醒

常州站(北广场)与常州北站别搞混了

1、常州站(北广场)与常州北站开行部分相同方向到站的动车,如宜昌、武汉、上海虹桥等,旅客一定要看清票面乘车站,凡是票面为“常州北”的均在新区小新桥的高铁站乘车,其他均在“常州站”上车。

2、12月20日起,互联网、电话订票、车站窗口、代售点等同步发售2014年2月24日前的学生票。学生持身份证、学生优惠卡办理。发售学生票时不得加收手续费。

3、2014年春运售票即将开始,图定旅客列车车票互联

网、电话订票预售期为20天,即12月28日发售2014年1月16日(春运第一天)车票;代售点预售期为18天,即12月30日发售2014年1月16日车票;车站窗口和自动售票机的预售期按现状为3天。

春运期间临时加开的旅客列车,车票预售期提前,互联网、电话订票预售期为25天,即12月23日起发售;代售点预售期为23天,即12月25日起发售;车站窗口和自动售票机的预售期按现状为3天。

奚平 王玉

速读

日本医生带来全新“介入武器”

日前,日本千叶大学附属医院心脏介入科副主任、助理教授、医学博士藤本善英先生一行五人到常州市第一人民医院进行友好访问。他向大家传授了目前国际先进的介入操作技术和理念,还带来了国际领先的全新介入武器——棘突球囊(NSE),该球囊对于冠脉严重钙化病变、瘤样扩张病变、分叉病变、慢性闭塞病变、小血管病变、支架内再狭窄等冠脉复杂病变都有着卓越的功效。王强 陆文杰

龙控集团当选温泉分会副会长单位

日前,“中国旅游协会温泉旅游分会第二届会员代表大会”在海南三亚举行,龙城旅游控股集团作为上一届常务理事单位,被推举为温泉旅游分会新一届副会长单位。据介绍,中国旅游协会温泉旅游分会作为中国旅游协会的分支机构,是温泉业界唯一的全国性行业管理机构。

以创新闻名业界的龙城旅游控股集团,其倾力打造的华东首个都市型温泉产品——恐龙谷温泉,作为中国主题温泉的代表作品,一直以“科普文化主题温泉”在国内外独树一帜。蒋健 张敏

镇江供电接受行风监督

12月12日下午,镇江供电公司开展2013年行风监督员座谈会,来自镇江市消费者协会、索普集团、鹤林水泥等48家全市企事业单位监督员,一致对镇江供电公司行业作风建设、配套工程、优质服务工作给予肯定。

该公司以行风评议为契机,今年以来共收集各类行风监督意见42条,并在第一时间及时处理,该公司因此荣获“江苏省文明单位”、“全国政务公开民主管理先进单位”称号。王亮 林清智

看风云

本周寒冷升级 最高温不到10℃

常州已20多天没有好好下场雨了,今天预报会有小雨降临,空气质量有望改善,不过气温较低,市民们出门时不仅要带上雨具,还要多穿衣服。

2013年只剩下半个月,寒冷也在一步步升级。从天气趋势看,本周除了今天降雨外,明天就会雨停转阴,后天开始太阳会重新光临,天气以多云晴好为主。

值得注意的是,本周气温总体较低,预计最高温都在10℃以下,本周后期最低温还将跌至零下,市民们要多加注意,将防寒保暖作为重中之重。张敏

今明后三日天气

今天 阴有小雨 5-7℃
明天 阴 4-8℃
后天 多云 4-7℃

淹城新春灯会1月31日亮灯 4000多盏花灯闹马年

马年临近,现代快报记者昨天从淹城春秋乐园获悉,由乐园倾力打造的第四届新春灯会,将于2014年1月31日至2月16日(正月初一到正月十七)期间点亮龙城。今年的灯会紧扣“马”的主题,布置40多组大型灯组。

自贡灯会正在布展

为了让游客在新春期间看到最精彩、最震撼的灯会胜景,今年淹城仍邀请有着“天下第一灯”美誉的自贡工作组进行布展。

与往年相比,今年的灯会在规模、主题、工艺上都有很大的创新和突破。据介绍,届时全场将划分为五大区域,共布置大型灯组40余组,工艺灯4000余盏。灯会将春秋文化与传统民俗成功融合,浓烈地突出马年特色。

据透露,在所有灯组中,主灯“祥和之春”最具震撼效果。从效果图上看,腾空而起的天马,以雄壮豪迈的姿态面向天空与未来,金光灿灿的花球环绕着天马闪烁。

民俗表演逐一亮相

除了绚烂多姿的花灯,灯会期间,春秋乐园还为游客准备了各种精彩的表演。

抖空竹、滚铁圈、踩高跷、武术表演、中国娃娃贺岁、福禄寿财神赠福、川剧变脸、民间杂耍等民俗表演将逐一亮相。在欣赏热闹欢腾的民俗大串烧时,当然也离不开美味的小吃。据介绍,灯会期间,重庆酸辣粉、长沙臭豆腐、青岛铁板鱿鱼等全国各地的特色小吃也将在淹城汇集,市民游客可以边看表演边吃美食,体验传统春节庙会热闹劲。

灯会期间,春秋乐园每天从16:00到22:00开放夜公园。

殷珂 张敏

到2015年累计支持1600名领军人才 “龙城英才计划”推出3.0版

面向全球招揽高端人才来常州创新创业,记者从日前常州市政府举行的新闻发布会上获悉,常州推出“龙城英才计划”3.0版,计划到2015年累计支持1600名领军人才;创业投资引导基金扩大到6个亿。

近日,常州市出台《关于全面深化“龙城英才计划”,加快推进苏南人才名城建设的意见》,简称“龙城英才计划”3.0版。

为什么叫3.0版?常州市委组织部有关负责人介绍,常州在2006年和2011年就两次实施人才引进工程。此次出台《意见》,将人才引进工程升级到新的版本,从原来的政府主导发展到“市场主导、政府引导”,更加强了市场主导的作用。

按照《意见》,此次计划目标是,到2015年末,累计支持1600名领军人才,带动集聚7000名各类高层次人才,同时支持300家由知名创投机构或常州市重点企业首先股权投资、人才投资基金和人才引导基金跟进股权投资的领军人才创业重点企业加速发展,并有企业成功上市。到2020年末,累计支持领军人才3000名,带动15000名各类高层次人才,同时支持800家领军人才

创业重点企业加速发展,并有一批企业成功上市,形成“龙城英才计划”上市板块。

据介绍,实施计划过程中,将进一步做大龙城英才创业投资引导基金,到2015年末扩大到6亿元。

《意见》将分类支持领军人才创办和创办科技创业企业。针对特别支持项目(A类项目),将给予不低于300万元的人才投资基金、不高于200万元的人才引导基金股权投资支持,和300万元的创业资金资助。据此兴办的创业企业可享受领军人才创业重点企业的扶持政策。

英才计划将面向全球招揽英才,针对重点国家、地区、城市和园区、高等院校、科研院所、企业,招揽包括诺贝尔奖获得者、院士、国家“千人计划”专家,以及世界500强、知名跨国公司中国区高管、技术总监等在内的各类高端人才到常州创新创业。刘国庆

画说常州



47年收藏 千枚毛主席像章

今年是毛主席诞辰120周年,日前,勤业二社区举办了一场红色藏品展,展出了近千件毛主席像章。提供藏品的是社区居民陈大爷,年过七旬的他从1966年便开始收藏毛主席像章,经过多年累积,收藏数量已达千枚。

陈大爷最大的愿望就是办个公益性展览,让更多的人能够欣赏到像章艺术。了解到陈大爷的心愿后,社区便积极筹备,帮助陈大爷举办展览。

陈大爷收藏的毛主席像章主要是金属像章和搪瓷像章,有腰鼓形、圆形、方形、旗形等十余种形状,最大的是一个直径为40厘米的陶瓷像章,最小的是直径0.6厘米的银质像章,年代最久的是1945年生产的旗形像章。严卓丹 张敏 文/摄



见义勇为“红马甲”获颁证

12月16日,常州天宁区见义勇为基金会刘正清理事长为见义勇为“红马甲”代表们颁发了志愿者证书,发放了“红马甲”。今后,这些“红马甲”将全力宣传见义勇为的事迹,为见义勇为人员提供面对面沟通交流,提供更好的服务。李国振 葛小林 文/摄